
Referat fra styremøtet i Oddrane 8.7 og 24.7.24  

 

Til stede;  

8.7.24; Petter Gulløy, Grethe Lind, Nora Elise Berget Bårnes, Stein Thorvaldsen, Lise Edvardsen, 

Espen Rød-Knudsen, Ilari Aas 

24.7.24; Petter Gulløy, Grethe Lind, Stein Thorvaldsen 

  

Sak 1; Godkjenning av referat fra styremøtet 17.6 og 27.6.24 

Referatutkastet fra styremøtet 17. og 27.6.24 ble gjennomgått. 

Vedtak; Referatutkastet vedtas formelt som endelig referat. 

 

Sak 2; Økonomi og regnskap 

Styret diskuterte status vedrørende regnskap og økonomi. Det er fortsatt utfordringer med 

dialogen med Regnskapsteam.  

Fort Falkum-kontoen er nå stengt. 

Ny samordnet registermelding med oversikt over dagens styre- og varamedlemmer er sendt 

inn til Brønnøysund 11.juli.  

Vedtak; Nora/Stein kontakter Regnskapsteam vedrørende årsregnskapet for 2023. Has for 

øvrig til oppfølging. 

 

Sak 3; Ekstraordinært årsmøte 

Styret diskuterte nærmere rundt ekstraordinært årsmøte som skal behandle årsregnskapet 

for 2023, der vi også legger opp til et medlemsmøte etter årsmøtet. 

Petter har hatt dialog med Odd vedrørende ønske om besøk av trener Dokken på 

medlemsmøtet.  

Innkalling til årsmøtet er bekjentgjort på facebook-siden 12.7 og i e-post til medlemmene 

13.7 

Vedtak; Årsregnskapet sendes ut til medlemmene, når vi har mottatt og gått igjennom det. 

Informasjon må sendes ut om medlemsmøtet. Det jobbes videre med planlegging av 

årsmøtet og medlemsmøtet. 

 

Sak 4; Familiedag  

Styret diskuterte status og oppfølging av familiedagen den 3.august, som kobles opp mot 

Odds showkamp/arrangement til inntekt for mental helse. Petter har vært i kontakt med Odd. 

Det er viktig at vi er synlige denne dagen, med grilling og informasjon om Oddrane, jf. det og 

også kunne få flere medlemmer.  



Kampen starter kl. 15, men vi må rigge til fra kl.12-13. Flere har sagt de kan hjelpe til. 

Vedtak; Has til videre oppfølging. 

 

Sak 5; Synlighet 

Arbeidet med sluttføring av prototyp av jakker og caps pågår. Dette også med sikte på salg til 

supportere. 

Vedtak; Has til oppfølging. 

 

Sak 6; Turer  

Styret diskuterte flere forhold rundt turer ikke minst ifm. de kommende bortekampene, der 

det også er behov for flere reiseledere. Informasjon om reisereglementet (som tidligere lå ute 

på vår hjemmeside) må gis/sendes de som melder seg på turer. 

Vedtak; Has til oppfølging. Reisereglementet må oppdateres, og behandles som sak på et 

kommende styremøte. 

 

Sak 7; Pyro 

Styret diskuterte ulike ting ifm. pyro og den dispensasjonen som er gitt for lovlig pyro for 

sesongene 2024 og 2025, samt de forutsetningene som gjelder som må følges opp, og 

hvordan de er tenkt fulgt opp på Odds kamper. 

Grethe har vært på møte med NSA der det blir oppfordret til ikke bruk av pyro i eventuelle 

VAR-aksjoner. 

Vedtak; Has til oppfølging. 

 

Sak 8; Oddranes hjemmeside 

Det er viktig at hjemmesiden vår er oppdatert. 

Vedtak; Ilari har nå lagt inn alle styrereferatene så langt i 2024 på hjemmesiden, på forsiden 

under valget/fanen; “Styremøter2024”. 

Oppdaterte vedtekter er lagt inn under “Meny og vedtekter.” 

 

Sak 9; VAR 

Styret diskuterte flere forhold rundt VAR og de økende protestene/aksjonene fra 

supporterne. Det er enighet om at vi støtter protester mot VAR innenfor rimelighetens 

grenser, men oppfordrer våre medsupportere til ikke å avbryte kamper, slik som også NSA 

har ytret, for å vise at supportermijøet i Eliteserien står samlet.  

NSA uttaler bl.a. at det organiserte norske supportermiljøet etterlyser en prosess for VAR-

spørsmålet gjennom demokratiske kanaler hvor supporternes stemme blir hørt. NFF og NTF 

varsler i en uttalelse nå at fremtiden til VAR blir et tema på fotballtinget 2025. 



Vedtak; Has til oppfølging. 

 

Sak 10; Eventuelt 

Vedrørende tabellsituasjonen mv for Odd, er vi enige om at Petter ved eventuelle 

henvendelser fra media uttrykker bekymring for denne, at vi er usikre på treneren, og at vi er 

frustrert over manglende åpenhet fra klubben/treneren om dette. 

  

Styremøtet 8.7.24; møtestart kl.18, avsluttet kl.20.30; 

Og 24.7.24 møtestart kl.18, avsluttet kl.19.15. 

Stein Thorvaldsen 

referent 

 


